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Szent atyaink imai altal Ur Jézus Krisztus Isteniink konyoriilj raj-
tunk!

Amen.

Ezek utan:

Dics6ség neked Isteniink, dics6ség neked!
A triszagion vagy haromszorszent:

SZENT ISTEN, szent Erés, szent Halhatatlan, irgalmazz nekunk!
(haromszor)

Dics6ség az Atyanak és Fiunak és Szentléleknek,
most és mindenkor és orokkon-orokké. Amen.

Szentharomsag, konyoriilj rajtunk! Urunk, tisztits meg biine-
inktol! Uralkodd, bocsasd meg vétkezéseinket! Szent tekintsd és
gyogyitsd meg betegségeinket a te nevedért!

Uram, irgalmazz! Uram, irgalmazz! Uram, irgalmazz!

Dics6ség az Atyanak és Fiunak és Szentléleknek, most és min-
denkor és orokkon-orokké. Amen.

Mi Atyank, ki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved!
Jojjon el a te orszagod! Legyen meg a te akaratod, amint a menny-
ben, ugy a foldon is! Mindennapi kenyeriinket add meg nekink
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